SERIE n°15

EXERCICE N°1:

Soit 
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sa courbe représentative dans un repère orthonormé  
[image: image5.wmf](

)

j

i

O

,

,

 (unité :4 cm).

1°) Déterminer l’aire 
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 , de la surface délimité par la courbe 
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      l’axe des abscisses et les droites d’équations 
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2°) Déterminer la limite de 
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EXERCICE N°2:

Soit 
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 définie sur 
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1°)
a- Montrer que la droite 
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b- Etudier la position de 
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2°) Déterminer l’aire S de la surface comprise entre 
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EXERCICE N°3:

On considère la suite des intégrales :
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1°)
a- Calculer 
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b- pour tout entier naturel 
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2°) 
a- Montrer sans calcule que la suite 
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b- Prouver que 
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3°) 
a- En déduire un encadrement de 
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b- Calculer 
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4°)
a- Vérifier que pour tout réel 
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b- En déduire la valeur de 
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c- A l’aide d’une intégration par parties déduire 
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